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MAP 1895 Další rafinovaná past na USA a Izrael sklapla!! Putin
opět drtí své protivníky rozdílem třídy!!

michalapetr.com/map-1895-dalsi-rafinovana-past-na-usa-a-izrael-sklapla-putin-opet-drti-sve-protivniky-rozdilem-tridy/

Včera vynesl tzv. Nejvyšší soud světa – ICJ – v Haagu první rozhodnutí v žalobě Jihoafrické republiky
proti Izraeli ve věci páchání genocidy proti Palestincům v současném konfliktu v Gaze. Západní a Česká
mainstreamová média jako obvykle o prvním rozhodnutí soudu raději mlžila, snad aby zdejší obecný lid
nezískal pocit, že se zase páchá genocida, a nepáchá ji Putin, a v ČR snad jen anti-Putinovské Forum-24
se odvážilo svým ideologicky odolnějším čtenářům publikovat 6 nařízení, která ICJ Izraeli uložil okamžitě
vykonat, aby už dále nemohlo docházet k žádné genocidě, byť v jejím nejužším smyslu chápání. Doslova
stručně tristně o nařízení ICJ referovala česká veřejnoprávní média – irozhlas – a – ČT24, která tak opět
ukázala, že veřejnou službu nemají v úmyslu vykonávat, a že jim jde jen o zvyšování poplatků na jejich
výživu! Proč tomu tak bylo, se zdá být zřejmé – Washington bude mít podle ostřílených politických
analytiků velký problém. A bude muset! v důsledku včerejšího výroku soudu ICJ v RB OSN hlasovat proti
Izraeli, a uvalit na Izrael aspoň sankce! Zdá se tak, že nějaký velmi rafinovaný světový politik rozehrál
soudem nad Izraelem zcela mimořádnou partii s nedozírnými důsledky, a my se tuto partii dnes pokusíme
rozebrat, a jejího strůjce odhalit. 

Soud ICJ v Haagu má slušnou mezinárodní pověst jako instituce, která není absolutně ve službách
Washingtonu a Bruselu, a vynáší často striktně odborné a nezávislé rozsudky. V zásadě se tím ICJ liší od
dalšího mezinárodního soudu v Haagu, trestního soudu ICC , pro který platí pravý opak. Soud ICC vydal
loni zatykač na Putina.  Také soud ICJ vydal v březnu 2022 předběžný příkaz, aby Rusko zastavilo agresi
proti Ukrajině, ale nyní naopak vydal předběžný příkaz Izraeli, aby přestal s genocidou v Gaze, zatímco
ICC nic.  Rozhodnutí ICJ jsou pro všechny státy OSN právně závazná, na rozdíl od rozhodnutí ICC, která
jsou právně závazná pouze vůči zemím, které jsou členy ICC, ale na rozdíl od rozsudků ICC vynucení
rozsudků ICJ může provést Rada bezpečnosti OSN, nebo jí pověřené státy! A v tomto vynucování
nařízení ICJ Radou bezpečnosti OSN je skryta ona rafinovaná past na Washington a Izrael, které se
budeme dnes věnovat!  

Podle těch nejlepších analytiků se nyní předpokládá, že se Jihoafrická republika, nebo nějaký jiný stát
OSN pověřený režisérem celého představení, obrátí na Radu Bezpečnosti OSN, aby nařídila Izraeli
vykonat opatření včera nařízená ICJ, a aby si jejich splnění vynutila v případě nutnosti silou. Podle Neve
Gordona, profesora mezinárodního práva na Queen Mary University of London, který je bývalý elitní
izraelský výsadkář, a který odešel ze služby v armádě jako těžký invalida, vystaví toto hlasování v Radě
bezpečnosti USA těžkému dilematu, neboť vetovat tuto rezoluci OSN proti Izraeli, vyvolá nejen
rozhořčení všech muslimských zemí, ale Washington ztratí i veškeré zbytky své pověsti a odhalí
skutečnou “dvojí tvář” své politiky, jako ji dosud neodhalil žádným jiným vetem předtím! 

Podle analytiků ve scénáři, ve kterém USA nebudou vetovat, a RB OSN schválí rezoluci, bude mít RB
OSN pravomoc přijmout represivní opatření proti Izraeli. Minulé příklady těchto opatření Rady
bezpečnosti OSN zahrnovaly hospodářské nebo obchodní sankce, zbrojní embarga a zákazy cestování.
Charta OSN rovněž umožňuje Radě bezpečnosti jít o krok dále a zasáhnout silou. Příkladem takového

https://www.michalapetr.com/map-1895-dalsi-rafinovana-past-na-usa-a-izrael-sklapla-putin-opet-drti-sve-protivniky-rozdilem-tridy/
https://www.icj-cij.org/home
https://www.forum24.cz/rozhodnuti-mezinarodniho-soudu-v-haagu-valka-proti-hamasu-muze-pokracovat
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/mezinarodni-soud-v-haagu-naridil-izraeli-prijmout-kroky-k-zabraneni-genocidy_2401261330_ano
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/svet/sledujte-soud-v-haagu-by-mohl-naridit-izraeli-zastaveni-valecnych-operaci-v-pasmu-gazy-345371
https://www.icc-cpi.int/
https://www.icc-cpi.int/news/situation-ukraine-icc-judges-issue-arrest-warrants-against-vladimir-vladimirovich-putin-and
https://www.icj-cij.org/sites/default/files/case-related/182/182-20220316-ORD-01-00-EN.pdf
https://www.aljazeera.com/news/2024/1/25/what-will-the-icj-announce-on-israel-gaza-war
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%99%D7%91_%D7%92%D7%95%D7%A8%D7%93%D7%95%D7%9F
https://en.wikipedia.org/wiki/Queen_Mary_University_of_London


2/4

postupu RB OSN je rok 1991, kdy byla na žádost USA vytvořena vojenská aliance pod vedením USA,
aby rozdrtila invazi iráckého vůdce Saddáma Husajna do Kuvajtu, protože se nechtěl podřídit předchozím
nařízením! 

James Bays, elitní diplomatický expert a novinář léta působící v ústředí OSN v New Yorku, sdělil, že pro
současnou americkou administrativu představuje použití veta v případě projednávání věci nařízení ICJ
proti Izraeli v RB OSN skutečné dilema, a že se mu Washington bude za každou cenu chtít vyhnout.
Protože obě varianty hlasování jsou pro USA katastrofické. Bidenova administrativa si vnitropoliticky
nemůže dovolit, aby rezoluce RB OSN nařizující Izraeli podřídit se rozhodnutí ICJ prošla, ale
zahraničněpoliticky si nemůže dovolit ji vetovat! Pokud bude vetovat, bude podle Jamese Bays vetovat
pouze přímý vojenský zásah zemí OSN proti Izraeli. Ovšem sankce Izrael položí, pokud je USA nebudou
obcházet, což ovšem odhalí jejich licoměrnost stejně jako veto. 

Washington se tak ocitl v diplomaticky slepé uličce – buď se zařadí po bok Ruska a Číny, které neustále
obviňuje z porušování světového řádu, a jeho budoucí diplomatické výpady proti narušitelům světového
řádu budou všem státům na světě a jejich občanům ještě mnohonásobně směšnější než jsou dnes, a
nebo obětuje svého elitního a posledního spojence na Blízkém Východě, a celou oblast bude muset na
celá desetiletí, či navždy mocensky vyklidit. Kdy přesně ke hlasování v RB OSN dojde je zatím nejasné,
jisté je však, že Izrael má nějaký čas v řádu několika týdnů, aby se nařízením aspoň částečně podřídil, a
mohl tak argumentovat, že se snaží, a že se polepší. Washington proto zvýší svůj tlak na Izrael, aby
operaci rychle dokončil, a pak se podřídil. Tomuto scénáři plně odpovídá včerejší prudké zvýšení aktivit
izraelské armády v Gaze. 

Kdo je organizátorem celé pasti na Washington a Izrael?

Žalobu ICJ na Izrael podala 29. prosince 2023 Jihoafrická republika. (Oznámení ICJ zde.) Řada médií
tvrdí, že Jihoafrická vládnoucí strana ANC za žalobu na Izrael obdržela od Iránu finanční injekci do své
stranické pokladny, kterou ANC nutně potřebovala, protože balancovala na hraně bankrotu. Jako důkaz
uvádějí výroky hlavní pokladní ANC Gwen Ramokgopy, která 8. ledna oznámila, že strana je ve vynikající
finanční kondici a připravená na finančně náročnou volební kampaň.  Volby v JAR se musí konat letos do
90 dní od ukončení mandátu současného parlamentu, které vychází na polovinu května. Vládnoucí ANC
trpí propadem popularity. Jejím jediným vážným soupeřem je strana Demokratická aliance, považována
ovšem za stranu bělochů, a tak neschopná přetáhnout voliče ANC. V každém případě zadlužená ANC
peníze na kampaň nutně potřebovala, ovšem popírá, že by na rozdíl od svých oponentů a místních
neziskovek byla financována z ciziny, což jihoafrické právo striktně zakazuje. Že volby v Jižní Africe
budou velmi důležité svědčí i činnost Sorosovy Nadace Open Society, která před koncem loňského roku
zrušila takřka všechny své pobočky v Africe, ovšem v Johannesburgu nikoli. ANC obviňovaná oponenty
financovanými ze Západu z korupce zřejmě neriskovala přijetí finanční injekce z Iránu, která by ji ve
volbách mohla poškodit. Navíc žaloba byla ICJ doručena už 29. prosince, a její příprava určitě zabrala
pár týdnů, takže peníze musely přijít dřív, než v lednu!

Klíčový tok stovek milionů dolarů do Jižní Afriky, které se dají snadno vyčistit na stranické peníze
vládnoucí ANC nastal 11. prosince 2023. Ten den vláda prezidenta Cyrila Ramaphosy, šéfa ANC,
oznámila, že vybrala ruskou státní banku Gazprombank, aby 200 miliony USD financovala opětovné
uvedení do provozu rafinerie v Mossel Bay, která patří pod státní koncern PetroSA, a která musela být v
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roce 2020 uzavřena, protože už neměla zač nakupovat ropu ani plyn. Gazprombank nezíská za
financování rafinerie v Mossel Bay žádné úroky, ale podíly na zisku. Rafinerie v Mosel Bay je přitom
hlavním dodavatelem nafty jihoafrickému státnímu koncernu Eskoma, který ovšem nikdy za naftu rafinerii
v Mossel Bay v minulosti neplatil. Do výběrového řízení na provozování rafinerie v Mossel Bay se
přihlásily i západní, a čínské a ázerbájdžánské společnosti, ve zkráceném výběrovém řízení však byla
vybrána Gazprombank. Celé výběrové řízení tak mělo z tohoto pohledu vzorově typický průběh pro
klasická africká korupční řízení. Cílem Ruska je pomocí státní Gazprombank jednak ovládnout těžbu na
nově objevených jihoafrických plynových polích, na které měl eminentní zájem Macron, jednak ovládnout
energetiku JAR, jednak financemi podpořit volební kampaň spřáteleného hnutí ANC, a pojistit si, že JAR
nevystoupí z BRICS podobně jako Argentina, a třešničkou na dortu je žaloba JAR proti Izraeli za
genocidu, která může být dalším spřáteleným státem předložena Radě bezpečnosti OSN k přijetí
vynucovací rezoluce. 

Pokud budeme zkoumat otázku, kde Rusko, které má podle Bruselu i jeho věrných médií potíže s
finanční likviditou, vzalo peníze na celou operaci. Je odpověď kupodivu snadná, a v českých
mainstreamových médiích absolutně nezveřejnitelná. Podle analýzy vydané 23. ledna organizací
vytvořenou CIA na boj proti Rusku zvýšila Raiffeisen Bank za dobu trvání války na Ukrajině svá aktiva v
Rusku o více než 40 procent, z 20,5 miliardy USD,  na 29,2 miliardy USD, a trumfla tak všechny čínské
banky, které své finanční investice v Rusku za stejné období zvýšily jen z 2,1 miliardy $ na 9,7 miliardy $!
23. prosince 2023 navíc oznámila Saudská Arábie, že nalije do ruské ekonomiky stovky miliard USD
ročně. Hovořilo se o zdvojnásobení investic učiněných za posledních 8 let, což představuje částku hodně
přes 2 biliony USD, (48 bilionů CZK, 20 českých státních rozpočtů i s dluhy!). 

Celý smysl podání žaloby na Izrael může mít i mnohem jednodušší cíl. Jihoafrická republika nutně
potřebuje vyvážet ocel do USA, a Washington už několikráte vyhrožoval, že uvalí cla! Pro Putina, Xi i celý
BRICS je důležité, aby v letošním předvolebním období mohla vláda ANC přesvědčit voliče, aby přišli k
volbám, protože nejhorší možný scénář voleb je, že voliči ANC k volbám nepřijdou, neboť jsou
znechuceni ekonomickou krizí v JAR. O volbách tak rozhodne stav ekonomiky v průběhu léta.
Washington tak má na výběr, zkusit, aby jím podporované strany a neziskovky vyhrály volby v JAR, a
nebo dosáhly aspoň patového výsledku, a riskovat blamáž s rezolucí RB OSN proti Izraeli. A nebo může
podpořit Jihoafrickou ekonomiku podobně jak nyní činí Rusko, Čína, a země z ropného zálivu, nechat
ANC vyhrát volby, a uzavřít dohodu, že se nařízení ICJ proti Izraeli nebudou projednávat, dokud soud
pravomocně věc neukončí, což potrvá podle odhadů 3-4 roky. Tou dobou už bude v Bílém domě Trump,
a o něm je známo, že je zastáncem Velkého Izraele v Palestině s Jerusalemem hlavním městem, a že se
chce s Putinem rychle dohodnout o osudu Ukrajiny. A to může být hlavní cíl, na který Putin vlastně míří! 

Tak uvidíme, jak se celá kauza vyvine. 

Je sobota 27. leden 2024, 05.31 ráno. Dnes jsem se nad analýzou zapotil, odpovědi na maily zítra,
omlouvám se.  Poslední pořady: 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš, pořad najdete zde. Ve čtvrtek 11.
ledna Studio Helene – Svobodný vysílač. Záznam pořadu najdete zde. Ve čtvrtek 4. ledna u Hájka na
Protiproudu. Pořad najdete zde. 
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně,
nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez
informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které
osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své
platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!


